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L Amuald X =, X =66, X =72, X=66, r=5, T =300, T =330, T =360,
CF=65,340, SS (total) corrected = 468, XT ® =328, 500
1.1 a9dsu layout nfSeutiisusznananisld CRD uaz RCB
1.2 X =62 nuFnITIUlIzNO YUY X ¥ CRD
1.3 2uaas ANOVA figuysel (CRD) s SS(3%) Tavgasiloty
2. MMUMARBIMINT 3 39 ar 5 51 &% RCB 'l SS(block)=18, SS(3%)=360
SS(error) =80
2.1 wufisuivuilsz@nimwaumsld CRD
2.2 HuAazvUIINAARIN 3 AR0Y1NLBY UAAINITULY df
3. nnde (1) myualW o = .01, 1,12 = 9.33, f2,12 = 6.93, 1.005,12 = 3.05
t(Dunn), 12, ¢=5=4.0
3.1 WA SS dmsumsfSoufo Q-Q wasnagoulay F-test
Amualf MSE=o
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3.2 ¥ Scheffé test aTvannivdnguos Q -Q, (Iaglfmada F)

3.3 334 t-testvad Dunn nadewutivdiAymwiz Q -Q, (Youuxin: aslFA WU
521711 T waz F vis0 T°=F)

3.4 AMUAAIIINAITN Studentized Range

q 2 3

q,, 4.32 5.05

(q ) x S.E | 5.80 6.78
(n) SE =..... (ﬂjﬂ:ﬂ'ﬂﬁﬁﬂ)

(v) »agUwa pairwise test (Q -Q))

(n) HULNATBUR SN o

(1) ¥ Tukey Test azagmadiotals

(1) swdasnangllude (2) Tardiiadulddunde

3.5  nIttiAveauRITANEnliuYedIsMI

3.6 auuAmsonatousninaveaunlin fnuafl coefficient M3y linear
uaz quadratic A9 -1 0 1 uaz 1 -2 1 9w SS uazagUwaiuduunbivula
(douuzain: 3afinnsan SS wee Q -Q)

3.7 uwmaserludelate (3.1-3.4) 7 type I error 919gan 1%

3.8 93N orthogonal contrast 919 Q -Q,

4, NUNARBIVLIATANAUYUIA 2 X 2 Tmtﬂammam 20 AU wsazAUldR ATk 2

3% Ao Auar B

4.1 3oy layout wadwl

4.2 UM ANOVA v3iniausazou

4.3 93570 ANOVA 483nidena9 uasliljmuanummnszeau

4.4 df ¥04 error Uszneumuoezlsing

5. UgniudSilnoldils A uoz B edeaz 3 32dy Tadld RCB #ifl 5 M

5.1 LAY layout 493 1 B

5.2 AUl MSA=50, MSB=160, MS(AB)=40, MSE=10, MS(rep) 70
Nudal ANOVA 'nfrumtu
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5.3 oo A dusuuivua ud B duuuudy AMUAI f2,4 = 6.94, f2,32 = 3.32,

f4,32 =2.69, a=.05 33U E(MS) uaznadaudninadia e 403935013

. 1100 (5) SlFumuaunaapauuy split-plot Tu RCB uasl¥ A aglu Whole plot

auaas layout (wodunl) wesuaaamsuua df

. Six factors are varied at two levels in an experiment involving only 16 trials. A

174 fraction of a 2° factorial experiment is used with the defining contrasts being

ACD,

BEF

(a) Perform an ANOVA on all six main effects, assuming interaction are

negligible

(b) ar1dniwanilu alias voa A

. naapsgHeunmeAanuilie 40 A

X fonzuuuanmialavesfihonauldsuen

Y fonzunuanmidalsvedihonmenddldsue

a = .01, 9,30=3.06, _
f9,29=3.08, f1,30=7.56
f1,29=7.60

SOV

df

=x*

Xy Iy’

SSR

2y*-SSR

df MS F

ol
50T

Error

30

28
25

30
15

90
38

29

T+E

39

53

45

128

32

96

8.1
8.2
8.3
8.4
8.5

anazaudniwavediinig (Aoulsinlgadie covariate (x))

smageuamwialivesfihefeaulaiuen

mAgoUANUTURUTIBIEUTEN I x uBT y

Jnaaaudniwaveitmaioliinljnie covariate (x)

saifisu model nansdiudssnauveioya
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